
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего ранее неоднократно судимого жителя Тоджинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 02 января 2017 года между 01 и 02 часами в салоне автомобиля, припаркованного на ул. Арат с. Адыр-Кежиг, между ранее знакомыми мужчинами односельчанами в ходе совместного распития спиртных напитков возникла ссора, переросшая в драку. После этого, обвиняемый, вооружившись огнестрельным оружием модели Иж-18 12 калибра, вернулся к автомобилю и произвел выстрел в потерпевшего, причинив огнестрельное ранение, от которого мужчина скончался на месте преступления

В целях объективного расследования уголовного дела были проведены необходимые осмотр места происшествия, судебно-медицинские, баллистическая экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1115565>